



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BIHOR
COLEGIUL NAȚIONAL "TEODOR NEȘ"
SALONTA, STR. REPUBLICII, NR. 90
TEL./FAX.: 0259 373 448



E-MAIL: cnteodornes@yahoo.com

Nr. 3099 din 30.09. 2024



Consiliul Școlar al Elevilor
Colegiul Național „Teodor Neș”

Director :

prof. Galea Florentina



Președinte:

Mătiuț Karla-Diana

Consilier educativ:

prof. Illyés Lajos Demeter

Vizat

DIRECTOR GALEA FLORENTINA



CLUBURI

Anul școlar 2024-2025

1. Introducere

Activitățile extracurriculare joacă un rol esențial în dezvoltarea elevilor, contribuind la îmbogățirea experienței școlare dincolo de programul academic tradițional. Propunerea înființării unor cluburi la nivelul școlii noastre are ca scop diversificarea activităților disponibile elevilor, oferindu-le oportunitatea de a-și explora pasiunile, de a-și dezvolta abilitățile și de a interacționa într-un cadru colaborativ.

Prin crearea acestor cluburi, ne propunem să încurajăm participarea activă a elevilor, să stimulăm creativitatea, să promovăm voluntariatul și să susținem excelența în diverse domenii, de la știință și tehnologie până la arte și literatură.

Implicarea în aceste cluburi îi va ajuta pe elevi să dobândească competențe esențiale pentru viitor, cum ar fi gândirea critică, rezolvarea creativă a problemelor și dezvoltarea abilităților de comunicare. Astfel, cluburile vor constitui un aspect esențial în parcursul educațional al fiecărui participant, pregătindu-i pentru provocările vieții.

2. Descriere

<i>.Nr</i>	<i>Nume Club</i>	<i>Responsabil</i>	<i>Descriere</i>
1	Clubul de Astronomie	Mătiuț Karla XI A	Descoperirea universului, stelelor și galaxiilor.
2	Clubul de Conversație în limbă străină	Lucuța Ionuț XI D	Practicarea unei limbi de circulație internațională prin conversații în grup.
3	Clubul de Jocuri Logice	Canahai Maria IX A	Dezvoltarea gândirii critice prin jocuri precum Abalone, Go, dame, Othello, cubul Rubik.
4	Clubul de Lectură	Mătiuț Karla XI A	Club pentru iubitorii de literatură și discuții despre cărți.
5	Clubul de Robotică	Tiutiu Fineas IX A	Dezvoltarea abilităților în domeniul roboticii și programării.
6	Clubul de Șah	Cicortaș Timotei IX B	Îmbunătățirea strategiilor de joc și participarea la competiții.
7	Clubul de Teatru și Improvizație	Gale Bianca XI B	Dezvoltarea abilităților de actorie și improvizație.
8	Clubul de Voluntariat	Jambor Iulia IX C	Implicare în activități caritabile și de voluntariat.
9	Clubul de Desen	Sava Iulia Topai Paula X B	Dezvoltarea abilităților în domeniul artei și a creativității.

3. Cadre Didactice Îndrumătoare

<i>.Nr</i>	<i>Nume Club</i>	<i>Nume Cadru Didactic</i>
1	Clubul de Astronomie	Illyes Lajos-Demeter
2	Clubul de Conversație în limbă străină	Vlad Claudia
3	Clubul de Jocuri Logice	Illyes Lajos-Demeter
4	Clubul de Lectură	Nagy Zoe
5	Clubul de Robotică	Illyes Lajos-Demeter
6	Clubul de Șah	Illyes Lajos-Demeter
7	Clubul de Teatru și Improvizație	Nagy Judit
8	Clubul de Voluntariat	Caramete Slava
9	Clubul de Desen	Moldovan Oana

4. Structura și Programul Cluburilor

<i>.Nr</i>	<i>Nume Club</i>	<i>Program</i>	<i>Grupul țintă</i>	<i>Locație</i>
1	Clubul de Astronomie	14:00 – 15:00	Liceu	Curtea școlii
2	Clubul de Conversație în Limbă Străină	14:00 – 15:00	Liceu	Sala 5
3	Clubul de Jocuri Logice	14:00 – 15:00	Liceu	Sala 20

6. Activități

<i>.Nr</i>	<i>Nume Club</i>	<i>Activități</i>
1	Clubul de Astronomie	<ul style="list-style-type: none"> - Observații astronomice nocturne - Prezentări despre constelații, univers și corpuri cerești
2	Clubul de Conversație în limbă străină	<ul style="list-style-type: none"> - Sesiuni de conversație liberă pe teme variate - Simularea de interviuri și discuții formale într-o limbă de circulație internațională - Ateliere de pronunție și învățarea expresiilor idiomatice - Proiecții de filme, videoclipuri sau documentare în limbă străină
3	Clubul de Jocuri Logice	<ul style="list-style-type: none"> - Concursuri de rezolvare a puzzle-urilor logice și cuburilor Rubik - Turnee între elevi
4	Clubul de Lectură	<ul style="list-style-type: none"> - Discuții și dezbateri pe tema cărților citite - Recomandări de lecturi - Invitați speciali - Concursuri de eseuri și poezii creative - Publicarea în revista școlii
5	Clubul de Robotică	<ul style="list-style-type: none"> - Lecții practice cu kiturile Arduino - Construirea și programarea unui robot - Inițiere în diferite limbaje de programare - Participarea la competiții de robotică, tabere sau hackathoane - Crearea și imprimarea de obiecte personalizate folosind imprimanta 3D
6	Clubul de Șah	<ul style="list-style-type: none"> - Turnee și concursuri de șah - Lecții de strategii de șah pentru începători și avansați - Sesiuni practice
7	Clubul de Teatru și Improvizație	<ul style="list-style-type: none"> - Punerea în scenă a unor piese de teatru - Exerciții de improvizație și jocuri de rol - Sesiuni de dezvoltare a tehnicilor de vorbire în public și a jocului scenic - Organizarea unui spectacol de teatru la nivel de școală - Invitați speciali (actori, d-nul Lupu)
8	Clubul de Voluntariat	<ul style="list-style-type: none"> - Organizarea de campanii de strângere de fonduri - Vizite la aziluri și orfeline - Înscrierea și participarea în diverse organizații și campanii de voluntariat
9	Clubul de Desen	<ul style="list-style-type: none"> - Concurs de desene creative - Desene manga și workshopuri